Pavodni feSeni: Obr.¢.1

Bez okna: Obr. ¢.2

! _.|.

2,1
I_- I_l|
i

2

1 2
RN

1
oy




Svétlovod navic: alt. A- Obr.c.3

alt.B —0Obr.c.4
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Doporuceni: V ucebné jazykl Ize osvétleni resit dvojim zplsobem.

1. - ptidanim svétliku a jeho umisténi, jak je v alt.B (tj. nad stolem vyucujiciho). Pozadovana
hodnota je potom splnéna ve funkéné vymezeném prostoru, tj. prostoru kde se odehrava
zrakova €innost — izofota 1,5% a vice . (posuzovano podle znéni normy CSN 730580, platné

v dobé podani zadosti o rekonstrukci) — obr.¢.4
Alt. A — pridanim svétlovodu ve stejné roviné jako plvodni svétlovody nedava smysl- obr.c.3

2. - Nechat bez p¥idani svétliku a uéebnu Feit v souladu s CSN 36 0020: 2015 — Sdruzené
osveétlent. (viz. obr. 2)

V Brné:17.4.2020 Ing. Karel Cupr, CSc.



